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 龍ケ崎市スポーツ推進計画審議会会議録 

 

 記録者 スポーツ都市推進課 宇津野 寛子 

供   覧 

部  長 課  長 課長補佐 主査・係長 グループ員 

     

件   名 令和4年度第4回龍ケ崎市スポーツ推進計画審議会 

日   時 令和5年2月13日（月）午後3時00分～午後3時55分 

場   所 龍ケ崎市役所5階 全員協議会室 

主 催 者 龍ケ崎市長 萩原 勇 

出 席 者 [委員] 

山﨑伸夫副会長，田畑亨委員，時田淳次委員，池田由枝委員，安藤佳子委員，飯島進

委員，石川賀杜代委員，中山武委員，菊地耕委員，三渕和也委員，青木サヨ子委員，

上原正和委員，根岸安里子委員，髙野美枝子委員，塚本節子委員，吉野功一委員 

 

欠席委員…田簑健太郎会長，酒井一浩委員，菊地光夫委員，太田垣淳一委員 

[ 市 ] 

坪井龍夫健康づくり推進部長  

スポーツ都市推進課…昇一信課長，杉本桂子課長補佐，記録者 

傍聴人の数 0名 

会議の内容 議 事 

（1） 会長，副会長の選任について 

（2） パブリックコメントによる意見募集の結果について 

（3） 龍ケ崎市第3次スポーツ推進計画について 

（4） 龍ケ崎市に対する答申について 

情報公開 

公    開 

部分公開 

非 公 開 

非公開（一部非公開を含む）と

する理由 

 

公開が可能となる時期（可能な

範囲で記入） 
     年  月  日 

 

下記については，令和5年2月13日（月）に開催した令和4年度第4回龍ケ崎市スポーツ推進計画審議

会の会議録に相違ないことを確認したので署名する。 

 

 

 

 

副会長 

 

 

委 員 

 

 

委 員 
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 発言の内容（要旨） 

事務局 〔開会〕 

それでは定刻となりましたので，ただいまから，令和 4 年度第 4 回龍ケ崎市スポー

ツ推進計画審議会を開催いたします。開会に先立ちまして，龍ケ崎市健康づくり推進

部長坪井よりご挨拶を申し上げます。 

事務局 〔事務局・挨拶〕 

事務局 続きまして，昨年12月より龍ケ崎市スポーツ推進計画審議会委員の新たな任期が始

まりました。本来であれば直接委嘱状を交付させていただくところでしたが，本日の

会議が委嘱後に行われる最初の会議ということで，時間が空いてしまうため，委嘱状

については送付させていただいたところです。改めてよろしくお願いいたします。委

嘱したほとんどの方が継続ということになっておりますが，今回 1 名の方が新たに委

員に加わっております。つきましては，皆様から一人ずつ自己紹介をお願いできれば

と思います。それでは，本日，急遽，田簑委員が欠席となっていますので，山﨑委員

から自己紹介お願いできればと思います。 

各委員 〔各委員・自己紹介〕 

事務局 ありがとうございました。委員の任期は，スポーツ推進計画審議会条例第 4 条第 1

項の規定に基づき，令和 4年 12月 1日から令和 6年 11月 30 日までの 2年間となりま

すのでよろしくお願いいたします。 

続きまして，事務局職員を紹介させていただきます。 

事務局 〔事務局・自己紹介〕 

事務局 まずはじめに，皆様のお手元に配布した次第ですが，議題が追加となりましたの

で，事前に郵送したものと差し替えをお願いいたします。 

議事に入る前に委員の皆様にお願いがあります。発言をする際は必ず席の前のマイ

クのボタン押しながら発言してください。また，発言が終わりましたら同じようにマ

イクのボタンを押してください。 

それでは会議次第に従いまして議事に入ります。スポーツ推進計画審議会条例第 6

条第 1 項の規定により議長は会長が務めることとなっておりますが，委員改選後，初

めての会議ですので，会長・副会長の選任までの間，事務局で進行させていただきま

す。 

初めに本日の審議会は，委員総数 20 名のところ出席者は 16 名で過半数に達してい

るため，会議が成立していることを宣言いたします。議事に入る前に会議録作成に関

して申し添えます。会議録は会議の公開と同様に，龍ケ崎市附属機関の会議の公開に

関する条例により一般に公開することとなっております。その中で，会議録は原則発

言者の氏名を記載するようになっておりますので，委員の皆様には，あらかじめご了

承いただきたいと思います。 

次に，会議録署名人を指名させていただきます。今回は三渕委員，青木委員にお願

いしたいと思いますがよろしいでしょうか。 

三渕委員 

青木委員 
〔両委員・了承〕 

事務局 ありがとうございます。お二方につきましては，会議録が作成され次第，事務局か

ら連絡させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

それでは議題（1）会長・副会長の選任についてです。スポーツ推進計画審議会条

例第 5 条第 2 項の規定により，会長及び副会長は委員の互選により選任するとされて

おります。選出方法はいかがいたしましょうか。 

時田委員 引き続き田簑委員と山﨑委員にお願いしたいと思いますがいかがでしょうか。 

事務局 ただ今，時田委員から田簑委員と山﨑委員に再任を望む声がありましたが，他に何

かございますか。誰かご意見等ございますか。異議が無いようでしたら，拍手を持っ
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て同意という形でお願いしたいと思います。 

各委員 〔各委員・拍手〕 

事務局 ありがとうございます。ただ今，田簑委員と山﨑委員の再任について，同意が得ら

れましたので，会長に流通経済大学の田簑委員，副会長に龍ケ崎市スポーツ協会の山

﨑委員を選任するということでお願いいたします。それでは，田簑会長は本日欠席の

ため，山﨑副会長に議事の進行をお願いできればと思います。それでは就任にあた

り，山﨑副会長よりご挨拶を頂戴したいと思います。よろしくお願いいたします。 

山﨑副会長 〔副会長・挨拶〕 

事務局 ありがとうございました。ここからは，議事進行を山﨑副会長にお願いいたしま

す。よろしくお願いいたします。 

山﨑副会長 それでは議事進行させていただきます。よろしくお願いいたします。 

それでは「議題（2）パブリックコメントによる意見募集の結果について」，及び

「議題（3）龍ケ崎市第3次スポーツ推進計画案」について，一括して事務局より説明

をお願いします。 

事務局  （2）パブリックコメントによる意見募集の結果について 

 （3）龍ケ崎市第 3次スポーツ推進計画について 

〔会議資料に基づき説明〕 

田畑委員 ご説明いただいた内容と資料の整合性について確認をさせていただきたいのです

が，先ほどの説明では，パブリックコメントの部分で意見提出期間を令和 4 年 12 月 1

日から令和 5 年 1 月 13 日とお聞きしたと思いますが，この資料を見ると 1 月 11 日ま

でとなっていますが，どちらが正しいのでしょうか。 

事務局 申し訳ございません。1 月 11 日（水）までです。発言を訂正させていただきます。

ありがとうございます。 

山﨑副会長 その他について何かございますか。 

三渕委員 第 3 次スポーツ推進計画については，令和 5 年 4 月 1 日からの計画であることか

ら，取組の担当課は新しい組織の名称となっていると思いますが，背表紙の部分は

「スポーツ都市推進課」のままで良いのでしょうか。 

事務局 当計画は，令和 4 年度末までに決定する運びとなりますので，「スポーツ都市推進

課」という表記にさせていただきました。 

山﨑副会長 その他，ご意見はございますか。ご意見がないようであれば議題（4）「龍ケ崎市に

対する答申について」に移ります。令和 4年 6月 21 日付の市長からの諮問に基づき，

当審議会としての答申を示して参りたいと思います。まず，本日説明がありました

「第 3 次スポーツ推進計画案」につきまして妥当と認めるか否かについてお諮りいた

します。ご意見お願いいたします。 

事務局 何かご意見はございますか。 

山﨑副会長 ご意見が無いようですので異議なしとみなし，「龍ケ崎市第 3 次スポーツ推進計画

案」については妥当なものとして答申したいと思います。なお，答申書案が事前に配

付されていると思います。これにつきまして事務局より説明をお願いいたします。 

事務局  （4）龍ケ崎市に対する答申について 

〔会議資料に基づき説明〕 

山﨑副会長 答申書（案）について，何かご意見はございますか。 

各委員 〔意見なし〕 

山﨑副会長 ご意見がないようですので，本答申案の内容をもって，当審議会の答申といたし，

市に答申することといたします。それでは答申書を坪井健康づくり推進部長にお渡し

したいと思います。 



4 

 

 〔山﨑副会長から坪井健康づくり推進部長答申書を提出〕 

事務局 慎重審議ありがとうございました。以上をもちまして，龍ケ崎市第3次スポーツ推

進計画の策定に関する審議会は終了となります。委員の皆様におかれましては，長期

間にわたり，本計画に関するご審議に対しご尽力いただき誠にありがとうございまし

た。本計画につきましては，当審議会の答申を受けまして，今月中には計画を決定す

る予定となっております。また，3月末までに本計画の冊子を作製いたします。冊子

が出来上がり次第，委員の皆様をはじめ，関係機関に配布するとともに，市公式ホー

ムページなどで公表する予定です。本日の計画案には写真等が入っていませんが，現

在，印刷業者と写真等を入れて見やすいように進めて発注するところです。こちらの

内容ですと冊子が厚くなるため，8ページ程度の概要版を作製して皆様にお配りする

予定となっております。なお，来年度以降につきましては，この計画の進捗管理につ

いて，当審議会でご審議いただきたいと考えております。会議の日程などが決まり次

第，改めてご案内させていただきますので，引き続きご協力のほどお願いいたしま

す。 

それでは以上をもちまして，令和 4 年度第 4 回龍ケ崎市スポーツ推進計画審議会を

閉会とさせていただきます。本日はありがとうございました。 

 


